



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

вул. І. Франка, 19, м. Київ, 01601, телефон 235-23-78
E-mail: info@mincult.gov.ua

30.06.2019

644/33/55-19

Богдан Долінце

Міністерство культури України розглянуло Ваше звернення від 17 червня 2019 року щодо наявності квот з виконання українського контенту під час заходів у клубних закладах та інформує про наступне.

Культурно-мистецькі та інші заходи в клубних закладах проводяться у відповідності до вимог статті 23 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Мовою проведення культурно-мистецьких, розважальних та видовищних заходів є державна мова. Застосування інших мов під час таких заходів дозволяється, якщо це виправдано художнім, творчим задумом організатора заходу, а також у випадках, визначених законом щодо порядку реалізації прав корінних народів, національних меншин України. Положення цієї частини не поширюються на застосування мов під час виконання та/або відтворення пісень, інших музичних творів з текстом, фонограм.

Супровід (конферанс) культурно-мистецьких, розважальних та видовищних заходів в Україні здійснюється державною мовою. У разі, якщо супровід (конферанс) здійснює особа, яка не володіє державною мовою, організатор забезпечує синхронний або послідовний переклад такого виступу державною мовою. Особливості супроводу (конферансу) культурно-мистецьких та видовищних заходів в Україні, що проводяться на виконання міжнародних зобов'язань перед Європейською мовною спільнотою, визначаються домовленістю сторін. Законом щодо порядку реалізації прав корінних народів, національних меншин України можуть встановлюватися особливості використання мов корінних народів, національних меншин України під час супроводу (конферансу) культурних заходів, організованих відповідною меншиною.

Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо мови аудіовізуальних (електронних) засобів масової інформації» від 23 травня 2017 року № 2054-VIII було внесено зміни, зокрема, до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» щодо обов'язкового (мінімального) обсягу мовлення державною

мовою для телерадіоорганізацій та щодо допустимих обсягів мовлення мовами корінних народів, національних меншин України, мовами міжнародного спілкування (так званих квот). Зазначеними законами регулюються відносини, що виникають у сфері телевізійного та радіомовлення на території України. Квотування виконання українського контенту під час заходів у місцевих будинках культури та здійснення відповідного контролю чинним законодавством не передбачено.

Державний секретар

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'R. Karandeev', with a long horizontal flourish extending to the right.

Р. КАРАНДЕЄВ